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02 Mart 2011 

SİRKÜLER NO: 2011 / 09 

Konu: Gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerince, ihtiyaç sahibi yüksek öğrenim öğrencilerine 

burs verilmesi amacıyla, sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakıflarına yapılacak şartlı bağış 

tutarları, Gelir ve Kurumlar Vergisi matrahından indirilebilecektir. 

Torba yasa olarak bilinen, 6111 sayılı Kanunun 25 Şubat 2011 tarihinde yürürlüğe giren geçici 14 

üncü maddesi aşağıdaki şekildedir: 

“GEÇİCİ MADDE 14- (1) Sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakıfları, ihtiyaç sahibi yüksek öğrenim 

öğrencilerine burs verilmesi amacıyla gerçek ve tüzel kişilerden 31/12/2015 tarihine kadar şartlı bağış 

kabul edebilir. Bu amaçla kabule edilen şartlı bağışların, 3/3/2004 tarihli ve 5102 sayılı Yüksek 

Öğrenim Öğrencilerine Burs Kredi Verilmesine İlişkin Kanun hükümlerine tabi olmaksızın, sosyal 

yardımlaşma ve dayanışma vakıflarınca kullanılmasına ilişkin esas ve usuller Yüksek Öğrenim Kredi 

ve Yurtlar Kurumunun görüşü alınarak Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel Müdürlüğünün bağlı 

olduğu Bakanlıkça çıkarılacak yönetmelikle belirlenir.” 

Bu düzenleme ile sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakıflarına, ihtiyaç sahibi yüksek öğrenim 

öğrencilerine burs verilmesi amacıyla gerçek ve tüzel kişilerden 31.12.2015 tarihine kadar şartlı bağış 

kabul etme imkanı tanınmıştır. 

Bu durumda gelir ve kurumlar vergisi mükellefleri, ihtiyaç sahibi yüksek öğrenim öğrencilerine burs 

verilmesi amacıyla, sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakıflarına şartlı bağış yapabileceklerdir. 

İhtiyaç sahibi yüksek öğrenim öğrencilerine burs verilmesi amacıyla 31.12.2015 tarihine kadar 

yapılacak bu şartlı bağış tutarlarının tamamı, % 5’lik sınır uygulanmaksızın, Gelir ve Kurumlar Vergisi 

matrahından indirilebilecektir. 

Yer verilen konularda ek bilgi istenildiğinde lütfen bizimle temasa geçiniz. 

 

Saygılarımızla, 
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